



સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી

રાજકોટ

ક્વોલીફાઈડ ઉમેદવારો/નોટ ક્વોલીફાઈડ ઉમેદવારોની નોટ ક્વોલીફાઈડના કારણ સહિતની યાદી

સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી, રાજકોટ દ્વારા પરીક્ષા નિયામકની જગ્યાની ભરતી માટે તા.૧૩/૦૯/૨૦૨૪ના રોજ જાહેરાત Employment Notice No.Esta-B/1/2417048/24 અન્વયે કરવામાં આવેલ અરજીઓની ચકાસણીને અંતે ક્વોલીફાઈડ ઉમેદવારની યાદી તથા નોટ ક્વોલીફાઈડ ઉમેદવારોની યાદી નોટ ક્વોલીફાઈડના કારણ સહિત નીચે મુજબ છે.

ક્વોલીફાઈડ ઉમેદવાર

ક્રમ	નામ
૧	મનીષ વૃજલાલ ધામેચા

નોટ ક્વોલીફાઈડ ઉમેદવારો

ક્રમ	નામ	નોટ ક્વોલીફાઈડનું કારણ
૧	વંડા હિતેશ હિંમતલાલ	- ઉમેદવાર દ્વારા દર્શાવવા માં આવેલ અનુભવ યુજીસી, AICTE દ્વારા નિયત થયેલા શૈક્ષણિક, વહીવટી હોદ્દાઓ સંબંધિત છે. - જે તે હોદ્દાઓનાં પગારધોરણો ની સરખામણી માં ગ્રોસ સેલેરી ઓછો છે. - એક જ હોદ્દા પર કમશ: પગાર ઘટતો પણ જાય છે. - અનુભવની સરખામણીમાં નિયત પગાર ધોરણ આપવામાં આવેલ નથી.
૨	ચૌહાણ જેનાભાઈ ભાથીભાઈ	- શિક્ષણ વહિવટનો નિયત અનુભવ ધરાવતા નથી. - હોદ્દાઓની સરખામણી માં ગ્રોસ સેલેરી ઓછો છે.
૩	જાદવ કલ્પેશકુમાર રમણભાઈ	- માસ્ટર ડીગ્રી મે-૨૦૧૧ માં કરેલ છે . - યુજીસી AICTE સ્કેલ અને ગ્રેડ પે અનુસાર પગારધોરણ દર્શાવેલ નથી. - નિયત અનુભવ ધરાવતા નથી.

(૨)

૪	ચૌહાણ લલિતકુમાર લાલજીભાઈ	- માસ્ટર ડીગ્રીમાં કોન્ડીનેશન સાથે ૫૫ %માર્ક્સ છે .જેથી ક્વોલિફિકેશન માટે એલીજબલ થતા નથી . - CAS ધ્યાને લેતા નિયત અનુભવ ધરાવતા નથી.
૫	મકવાણા આશિષ ચંદુભાઈ	- યુજીસી નોર્મ્સ મુજબ સ્કેલ અને ગ્રેડ પે અનુસાર પગારઘોરણ દર્શાવેલ નથી. - નિયમોનુસારનો અનુભવ ધરાવતા નથી.
૬	તેલાગરાપુ પ્રભાકર સત્યનારયણા	- યુજીસી નોર્મ્સ મુજબ નિયત સ્કેલ અને ગ્રેડ પે અનુસાર પગારઘોરણ દર્શાવેલ નથી, તેમજ અનુભવ ધરાવતા નથી.
૭	રાવલ જીગર રમેશચંદ્ર	- યુજીસી નોર્મ્સ મુજબ નિયત કરેલ સ્કેલ અને ગ્રેડ પે અનુસાર પગારઘોરણ દર્શાવેલ નથી તેમજ CAS, AGP નો અનુભવ નથી .
૮	સૂર્યવંશી મનોજ ચેતરામ	- માસ્ટર ડિગ્રીમાં ૫૫ %માર્ક્સ ધરાવતા નથી . - યુજીસી નોર્મ્સ મુજબ નિયત સ્કેલ પગારઘોરણ અને ગ્રેડ પે મુજબ અનુભવ ધરાવતા નથી.

નોટ ક્વોલીફાઈડ ઉમેદવારો આ બાબતે જો કોઈ રજૂઆત કરવા માંગતા હોય તો તેમણે તા.૦૯/૦૪/૨૦૨૫ સુધીમાં કામકાજના દિવસો દરમિયાન "કુલસચિવ, મહેકમ-બ વિભાગ, સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી, રાજકોટ" ને રૂબરૂ / રજીસ્ટર એ.ડી. / ઈ-મેઈલ આઈ.ડી. : estab@sauuni.ac.in દ્વારા રજૂઆત કરવાની રહેશે, ત્યારબાદ કરવામાં આવેલી કોઈપણ રજૂઆત ધ્યાને લેવામાં આવશે નહિ.

સ્થળ: રાજકોટ

તા.૦૧/૦૪/૨૦૨૫

કુલસચિવ